Haadouive off Towest

PROVINCIA DI TERNI

CAP 05100-V.le della Stazione 1 - T1.0744-4831-FAX 0744-483250
CENTRALE DI COMMITTENZA

Procedura aperta per l'affidamento dei lavori di messa in sicurezza, normativa sismica e
contenimento energetico presso la scuola “E. Piccint” in Comune di Ficulle

CHIARIMENTO N. 1

DOMANDA
a) Deve essere presentato il Documento Unico Europeo come indicato a pag 3 lettera h) del Bando
di Gara oppure ¢& facoltativo come indicato a pag. 8 del Disciplinare di gara
by Il Certificato ISO deve essere autenticato oppure & sufficiente allegare nella documentazione
amministrativa l'attestato in copia conforme e fare una dichiarazione ai sensi del DPR 445/2000
RISPOSTA
a) La lettera h) non indica I’obbligatorieta di presentazione del Documento Unico Europeo bensi
specifica che, se presentato, in caso di incompletezza ed ogni altra irregolarita essenziale
degli elementi essenziali sard oggetto di soccorso istruttorio mentre a pag. 8 del disciplinare
viene specificato che la presentazione di tale documento & facoltativo. Resta comungue inteso
che la documentazione che verrd presentata dovra contenere tutte le dichiarazioni richieste nel
disciplinare.

b) E’ sufficiente allegare nella documentazione amministrativa l'attestato in copia conforme e
fare una dichiarazione ai sensi del DPR 445/2000

DOMANDA

a) Domanda di partecipazione prevista al punto I del disciplinare di gara: dobbiamo produrre 2
domande una per la mandataria e una per la mandante?

b) dichiarazione sostitutiva prevista al punto 2 del disciplinare di gara: dobbiamo produrre 2
dichiarazioni una per la mandataria e una per la mandante?

c) dichiarazione sostitutiva prevista al punto 3 del disciplinare di gara: poiché la scrivente
dovrebbe produrre 11 dichiarazioni, & possibile modificare il fac simile in modo che sia il
legale rappresentante che dichiara per se e per tutti gli altri soggetti obbligati, dei quali
indica i dati anagrafici completi, che non sussistono motivi di esclusione?

d) dichiarazione sub appalto prevista al punto 5 del disciplinare di gara: dobbiamo produrre 2
dichiarazioni una per la mandataria e una per la mandante?

e) offerta: & possibile modificare il modello inserendo i dati di entrambe le societa partecipanti
prima della dicitura “OFFRE”? Ed inoltre I'indicazione degli oneri di sicurezza aziendale e
dei propri costi della manodopera devo essere indicati distintamente per le due imprese
oppure si indica una unica cifra che corrisponda alla somma di quanto sostenuto dalle
singole

f) dobbiamo produrre dichiarazione di impegno a costituire I’ ATI?




RISPOSTA

a)

Domanda di partecipazione prevista al punto 1 del disciplinare di gara: E” possibile
presentare anche una domanda congiunta purche vengano indicate le complete informazioni
sulle imprese partecipanti e il ruolo nella RTL

dichiarazione sostitutiva prevista al punto 2 del disciplinare di gara: occorre produrre 2
dichiarazioni una per la mandataria e una per la mandante.

dichiarazione sostitutiva prevista al punto 3 del disciplinare di gara: & possibile modificare il
fac simile in modo che sia il legale rappresentante che dichiari per se e per tutti gli altri
soggetti obbligati, dei quali indica i dati anagrafici completi, che non sussistano motivi di
esclusione.

dichiarazione sub appalto prevista al punto 5 del disciplinare di gara: si pud produrre una
sola dichiarazione sottoscritta da entrambi i legali rappresentanti delle due imprese oppure
due distinte dichiarazioni una per la mandataria e una per la mandante

offerta: ¢ possibile modificare il modello inserendo i dati di entrambe le societa partecipanti
prima della dicitura “OFFRE” che deve essere modificata in “ OFFRONQ”. L’indicazione
degli oneri di sicurezza aziendale e dei propri costi della manodopera devo essere indicati
distintamente per le due imprese

Occorre produrre dichiarazione di impegno a costituire I’ ATL
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IL DIRETTORE
F.io Arch. Donatella VENTI



